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Щодо результатів розгляду   

запиту на отримання публічної  
інформації                                                                           

                                                          

 

Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) в межах компетенції розглянуто Ваш запит на 
отримання публічної інформації від 24.07.2024 (вх. № ПІ-Т-532-24 від 

24.07.2024) та повідомляється наступне. 
Свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю видається 

Міністерством юстиції України на підставі рішення Вищої кваліфікаційної 
комісії нотаріату (стаття 11 Закону України «Про нотаріат»). 

Свідоцтво про право на зайняття нотаріальною діяльністю видане на ім’я 

Хари Наталії Станіславівни на підставі наказу Міністерства юстиції України 

від 12 березня 2021 року № 931/5 «Про анулювання свідоцтва про право на 
заняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Хари Наталії 
Станіславівни» анульовано. Ропорядником наведеного вище наказу є 
Міністерство юстиції України 

Наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(Київ) від 15 березня 2021 року № 280/6 «Про припинення нотаріальної 
діяльності приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу 

Хари Н. С.» припинено нотаріальну діяльність приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Хари Наталії Станіславівни з 15 березня 2021 

року. 
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Відповідно до Акту приймання-передавання документів до державного 

нотаріального архіву від 27 травня 2024 року № 31, документи нотаріального 

діловодства та  архів  приватного  нотаріуса Київського  міського нотаріального 

округу Хари Н. С. за період 2008-2021 роки передано на зберігання до 

Київського державного нотаріального архіву, що знаходиться за адресою:        
м. Київ, просп. Повітрофлотський, 76-Г, тел.: 246-26-22. 

Також повідомляємо, що в Окружному адміністративному суді міста 
Києва знаходиться адміністративна справа за позовом Хари Наталії 
Станіславівни до Міністерства юстиції України, Вищої кваліфікаційної комісії 
нотаріату при Міністерстві юстиції України, Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) про визнання протиправними та 
скасування рішення, наказів, зобов’язання вчинити дії. 

До припинення нотаріальної діяльності робоче місце приватного нотаріуса 
Хари Н. С. знаходилось за адресою: вул. Тарасівська, буд. 18, кв. 12, м. Київ, 
01032, робочий телефон - (050) 45-75-300. 

 

 

Начальник 

Управління нотаріату                                    Вікторія НЕСТЕРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ніна БЕСЕДІНА, (044) 234-99-91 

 


